

---

## **За уклонение от призыва на военную службу предстанет перед судом**

Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Микшенко В.Ю.) по результатам доследственной проверки в отношении 21-летнего жителя города Александровск-Сахалинский, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

Установлено, что вышеуказанный призывник в период времени с 2008 года по ноябрь 2011 года, являясь годным для прохождения военной службы, подлежал призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации. С целью скрыться от сотрудников военного комиссариата по г. Александровск-Сахалинский и не получения под роспись повесток о явке в военный комиссариат, он по месту регистрации не проживал, о смене места жительства военный комиссариат не уведомлял.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766888>